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a)1)

Die Vermutung stimmt.

P(Augenzahl 8) = % (5 Moglichkeiten von 36 die Augenzahl 8 zu wiirfeln)
P(Augenzahl 4) = %

P(Augenzahl 12) =

b)
1)

Wahrscheinlichkeit bei einem normalen Wirfel bei drei Wirfen:

1 /5

Z.(2)z.

: (5
Wahrscheinlichkeit bei einem gezinkten Wiirfel bei n Wirfen:

p-A-p)" ! n
2)

Normalerweise betragt die Wahrscheinlichkeit einen Sechser zu wiirfeln % Da p nun groRer ist, ist die

Wahrscheinlichkeit einen Sechser zu wirfeln mit einem gezinkten Wirfel grof3er.

o)1)
P(Augenzahl 6) = % (5 Mdglichkeiten)

P(Vulkan bricht aus, Lava flieRt in eine bestimmte Richtung) = % .

[RR

Die Behauptung ist zutreffend.
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